
令和６年度　合併記念見沼公園　利用者アンケート　2回目
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● 【問5】雰囲気
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● 【問7】どのような催し物があると参加したいと思いますか？

・ 飲食販売　44件 ・ スポーツ大会　2件 ・ 和太鼓の発表
・ ふわふわトランポリン　36件 ・ なぞとき　2件 ・ 似顔絵コーナー
・ 熱気球　20件 ・ グラウンドゴルフ　2件 ・ 手作りおもちゃ
・ ステージ演奏　11件 ・ 子供向けの体を動かせるイベント　2件 ・ 民謡・詩吟・演歌

・ ドッジボール　7件 ・ アイスのイベント　2件 ・ 犬・猫のイベント
・ 射的　6件 ・ ストラックアウト ・ ちびっこ相撲
・ フリーマーケット・バザー　6件 ・ 青空ヨガ ・ バードウオッチング
・ ゲーム（子供用） ・ バッテリーカー ・ 仮面ライダーショー
・ サッカーイベント　4件 ・ ヨーヨーすくい ・ 絵描き
・ マルシェ　6件 ・ 金魚すくい ・ お花販売
・ スタンプラリー　3件 ・ ラーメン販売 ・ B級グルメ

・ 花火　3件 ・ 動物ふれあい ・ 樹木当てクイズ
・ じゃんけん大会　3件 ・ 地元特産物の販売 ・ 外国の文化体験
・ 鬼ごっこ大会　2件 ・ わたあめづくり ・ 高齢者向け運動
・ 植物ガイド　2件 ・ コーラス・合唱 ・ ビンゴ大会

65

21.8%

28 10.2%

14 5.1%

悪い

ふつう

やや悪い

14 5.1%

61
合計

良い

悪い

186 67.6%

0 0.0%

57

0 0.0%

0 0.0%
0.0%

0 0.0%
275

たいへん良い

合計 275 100.0%

60
71.7%

ふつう 18 6.5%

やや悪い

0

20.7%

たいへん良い

合計

74.2%

100.0%

悪い

やや悪い

良い

196
良い 23.6%

合計

0 0.0%

たいへん良い 71.3%

275

購入したいと思わない

100.0%

ふつう

197

204

275 100.0%

焼き芋を購入したいと思いますか？

どちらでもない 22.2%

購入したいと思う
購入したいと思

う

購入したいと思わ

ない

どちらでもない

たいへん良い

良い

ふつう

やや悪い

悪い

たいへん良い

良い

ふつう

やや悪い

悪い

たいへん良い

良い

ふつう

やや悪い

悪い



● 【問8】 キッチンカー（移動販売車）でどのようなメニューがあると良い（購入したい）と思いますか？

・ ポテト　30件 ・ コーヒー　8件 ・ ドーナツ　4件 ・ おしるこ
・ クレープ　18件 ・ ケバブ　8件 ・ たいやき　3件 ・ 果物
・ からあげ　18件 ・ ピザ　7件 ・ 丼物　3件 ・ すし
・ やきそば　17件 ・ 海外の料理　6件 ・ 焼き鳥　2件 ・ クッキー
・ ホットドッグ　12件 ・ サンドイッチ　6件 ・ お好み焼き　2件 ・ 弁当
・ ラーメン　12件 ・ チュロス　5件 ・ チョコバナナ　2件 ・ 団子
・ ハンバーガー　10件 ・ いちごあめ　5件 ・ ベビーカステラ　2件 ・ フルーツサンド

・ カレー　11件 ・ 肉まん　4件 ・ アイス　2件 ・ コロッケ
・ おにぎり　11件 ・ 焼き芋　4件 ・ 飲物　2件 ・ トッポギ
・ たこやき　11件 ・ 肉　4件 ・ うどん　2件 ・ タピオカ
・ パン　8件 ・ フランクフルト　4件 ・ フライドチキン ・ タコス
・ わたあめ　8件 ・ かきごおり　4件 ・ 豚汁 ・ ハンバーグ

● 【問9】お気づきの点、ご意見・ご要望

ご意見
・ 公園の入り口で煙草を吸っている人がいるので、注意してほしい。
・ 朝早く来るとトイレがない。
・ 現状を維持して自然をできるだけ残すように。昔、イナゴを獲り、佃煮にした思い出の地なので子孫に残していきたい。

・ 肉フェス、ラーメンフェスがあっても楽しいかもと思いました。

ご要望
・ 80代の親とウォーキングに来ました。手すりが大きな道にもあると良いかもです。
・ 管理棟がもう少し温かいと良いなと思いました。ですが、静かできれいで落ち着きます。
・ 椅子が増えると良いなと思いました。
・ 木道の修理をお願いします。
・ 病院の方の駐車が多い。なにか工夫してほしい。
・ 鳥のパンフレットがほしい。
・ 時間外に使用できるトイレがほしい。
・ ワンコインで食べられるものがあれば散歩の時に食べたい。
・ サッカーゴールをつくってほしい。
・ 子供向けの複合遊具があると嬉しいです。
・ バスケットコートを作ってほしい。
・ アスレチックがほしい。
・ 池の水がもっとあれば良い。
・ 正月休みも開放してほしい。
・ 樹名板の設置をお願いします。
・ 24時間使用できるトイレを作ってほしい。
・ Wi-Fiをつけてほしい。
・ 室内の休憩スペースで音楽が流れてくれたら嬉しいです。
・ 無料レンタルをもっと増やしてほしい。
・ 駐車場の車止めが見にくいので、色をつけてほしい。

お褒めの言葉
・ 樹木がたくさんあって、環境に良いと思う。
・ はじめて利用させていただきました。とても清潔で落ち着いていてまた来たいと思います。
・ トイレ等清潔感があり、子どもを遊ばせやすいです。
・ きれいに清掃されていてとても過ごしやすいです。
・ 公園が広くてとても楽しいです。
・ 嫌なことがあっても、自然を見てるだけで、少し気分転換になり、とても好きな場所です。
・ 池のあたりがとても好きな風景なのでお気に入りの公園です。
・ 遊具がいっぱいあって良いです。
・ 芝生などがきちんと管理されている。
・ 駐車しやすく助かります。
・ 職員の方がよく挨拶してくれてとても感じが良い。気持ちよく使わせて頂いてます。
・ 竹林がとてもきれいです。
・ バードウォッチングでいつも楽しませてもらっています。
・ 事務所の人もとても優しく、心の癒しに来させてもらっています。
・ 近所の自然も段々と少なくなってきたので、こういう公園があると有難い。
・ これからの更なる発展を期待しています。
・ いつもきれいなので子供を安心して連れてくることができます。



                                

合併記念見沼公園 令和 7年３月 

 

考 察 

 

より安全で快適な公園施設の管理を行うため、合併記念見沼公園に関する調査を、来園者 275 人を対象に

アンケートを実施しました。 

 

【問１】年代 

年代別に見ると幅広い年代の方にご参加いただいたことが分かりました。放課後に遊ぶ学生や散歩で訪れる 

70 代以上の方が多い結果となりました。 

 

【問 2】住まい 

近隣の大宮区と見沼区が全体の約 73％を占める結果になり、近隣在住者の利用が多いことが伺えます。 

 

【問 3】来園手段 

近隣在住者の方の来園が多かったため、徒歩と自転車の方が全体の 63.7％を占める結果になりました。 

自動車での来園も 32.4％と比較的多いようです。 

 

【問 4】利用目的 

自然風景が楽しめる公園でもあるため、「散歩・ウォーキング」が 32.1％と一番多く、続いて「遊具・健 

康遊具」19.4％、「芝生広場」19.1％という結果になりました。 

 

【問 5】雰囲気・清掃・職員の対応 

「大変良い」と「良い」を合わせて「雰囲気」が 94.9％、「清掃」が 94.9％、「職員の対応」が 93.5％と

いずれも高い評価をいただきました。今後も継続して良い評価が得られるように心掛けてまいります。 

                                                       

【問６】焼き芋を購入したいと思いますか？       

 「購入したいと思う」が 67.6％と比較的、需要があるように感じました。これから販売が可能かどうか協

議してまいりたいと思います。 

 

【問 7】どのような催しがあると参加したいと思いますか？ 

 「飲食販売」44 件、「ふわふわトランポリン」36 件、「熱気球」20 件、「ステージ演奏」11 件など今ま

でに行っていた催しが多い結果となりました。そのほかには、「射的」6 件、「スタンプラリー」3 件、「じゃ

んけん大会」3 件など行ったことのないものも多く挙げられましたので、既存の良いものと合わせて、より良

い催しが開催できればと思います。今回頂戴したご意見は、セントラルパーク市民協働会議内で協議してまい

ります。 

 また当協会としても、Park マルシェ開催やキッチンカー出店などを行ってまいります。 

 

 



【問 8】キッチンカー（移動販売車）でどのようなメニューがあると良い(購入したい)と思いますか？ 

「ポテト」30 件、「クレープ」18 件、「からあげ」18 件、「やきそば」17 件と続く結果になりました。

比較的、簡易的に食べられるものが多く挙げられているようです。 

今回頂戴したご意見を担当部署とキッチンカー業者に共有し、より満足度の高いものが販売できればと思い

ます。 

 

【問９】ご意見・ご要望（一部抜粋） 

〇「病院の方の駐車が多い。なにか工夫してほしい。」 

  →現在も注意看板を掲出しておりますが、看板を増設し、対応していきたいと思います。 

〇「公園の入り口で煙草を吸っている人がいるので、注意してほしい。」 

  →巡回を強化し、マナーの悪い利用者の方には注意を行い、再発防止に努めたいと思います。また、状

況が改善されない場合は、注意看板等を設置したいと思います。 

〇「朝早く来るとトイレがない」 

  →トイレは管理棟内に設置されており、開場時間 9:00 から 17:00 まで開放、また、利用時間の周知看

板も設置しております。ご利用の方には、ご不便をおかけしますが、ご了承のほどお願いいたします。 

〇「手すりが大きな道にもあると良いかもです。」、「椅子が増えると良いなと思いました。」、「時間外に使用

できるトイレがほしい。」、「サッカーゴールを作ってほしい。」、「バスケットコートを作ってほしい」、「ア

スレチックがほしい。」 

  →今回頂戴したご意見を市の所管課に報告し相談いたします。 

〇「駐車場の車止めが見にくいので、色をつけてほしい。」 

 →反射テープの設置等で対応し、利用者の方に分かりやすいようにします。貴重なご意見をありがとう

ございました。 

 〇「はじめて利用させていただきました。とても清潔で落ち着いていてまた来たいと思います。」、「トイレ等

清潔感があり、子どもを遊ばせやすいです。」、「きれいに清掃されていてとても過ごしやすいです。」 

  →いつも御来園いただきありがとうございます。これからも皆様が快適に過ごせるように、よりよい公

園づくりを心掛けてまいります。 

 

  

≪総括≫ 

今回のアンケート結果を踏まえ、今後も多くの皆様に気持ちよく施設をご利用いただけるよう、またイベ

ントを楽しんでいただけるよう、日頃の安全確認や施設の点検整備はもとより、様々なご意見に耳を傾け、

可能な限り改善を図ってまいります。なお、これらの結果を 10 月開催予定の「ふれあい秋まつり」に向け

てセントラルパーク市民協働会議内で協議し、より一層の賑わい創出や公園の魅力向上に努めてまいります。 

 


